

ЛІФТИ Й ВАНДАЛИ, АБО «ТОЙ МУРУЄ, ТОЙ РУЙНУЄ...»

Про різне ставлення окремо взятих людей до непростого суспільного життя писав у свій час Тарас Шевченко: «Той мурує, той руйнує, той неситим оком за край світу зазирає...» Справді, чомусь одні люди вишукують шляхи, як своєю працею принести користь співвітчизникам, наполегливо трудяться і мислять тільки позитивно. Дехто взагалі нейтрально споглядає збоку все, що відбувається навколо, і будь-якої хвилини, боячись персональної відповідальності, готовий заявити: «А що я? Моя хата скраю». Але наразі мова про тих, хто в сьогоднішній, і без того складній життєвій ситуації, чи то жартує так невдало, чи справді живе тільки думками про руйнування.

До редакції газети «Білоцерківці» звернулися начальник управління ЖКГ Олександр Ореховський та депутат Білоцерківської міської ради Тетяна Сербин. Вони обурені вчинком людини чи групи людей (якщо цих осіб так можна назвати), що викрали з ліфтів трьох під'їздів будинку за адресою: вул.Таращанська, 155 комплектуючі деталі. Так, ліфти зупинено!

Дорогі земляки!

Мене до глибини душі схвилювала ситуація, що склалася в моєму виборчому окрузі № 29.

На початку січня цього року по вулиці Таращанській, 155 відразу в трьох під'їздах (3,4,5) були викрадені комплектуючі деталі до ліфтів. Чи думали ті, хто це зробив, про малолітніх дітей, про дітей-інвалідів, про людей похилого віку? Переконана, що ні. І хіба можна їх назвати людьми? Ні, це не люди, це варвари.

Найскладніша ситуація у г'ятому під'їзді. Тут проживає більше 10 діток, яким не виповнилося ще й 3 років. А на шостому поверсі мешкає дитина-інвалід, мама якої змушена вранці зносити на руках, а ввечері виносити її на шостий поверх! Упродовж трьох тижнів ця дитина не відвідувала школу.

Чим завинили ці діти? Перед ким і чому? Вірю, що ті нелюди, які це зробили, будуть знайдені й покарані.

На зустрічах із мешканцями я пообіцяла, що зроблю все мож-



ливе, аби якнайшвидше ліфти запрацювали. Щодня я отримую інформацію від управління житлово-комунального господарства про стан проведеної роботи. Я вірю, що нам вдасться якнайшвидше подолати наслідки вандалізму і мешканці будинку зможуть, як і раніше, користуватися зручними ліфтами.

Тетяна Сергіївна Сербин

Шановні білоцерківці!

Моє сьогоднішнє звернення пов'язане з неприємною ситуацією, що склалася у місті стосовно функціонування ліфтового господарства.

На сьогоднішній день ми маємо зупинених три пасажирських ліфти на Таращанському масиві в зв'язку з крадіжкою функціонального обладнання. Близько 100 квартир, у яких проживають мешканці різних соціальних верств, віку, стану здоров'я, позбавлені можливості користуватися ліфтом, і причиною цього є зухвалий вчинок невідомого злочинця.

Мотиви злочину також незрозумілі. Обладнання, що було викрадене, не є великою матеріальною цінністю, оскільки може використовуватися лише як комплектуюча деталь ліфтів тієї ж марки. Правоохоронними органами ведуться слідчі дії щодо з'ясування обставин злочину.

Управлінням ЖКГ, спільно з депутатом міської ради Тетяною Сергіївною Сербин вживаються невідкладні заходи щодо вирішення питання відновлення роботи ліфтів. Проблема в тому, що на виготовлення мікропроцесорних блоків логіки (а саме їх було викрадено) потрібен певний час. Ми беремо на себе зобов'язання виконати запуск вищевказаних ліфтів у найкоротші терміни.

Хочу зауважити, що у 2012 році на відновлення роботи ліфтів, які



були зупинені у зв'язку з крадіжками і вандалізмом, витрачено 60 тис. грн.

Тому, з метою запобігання виникненню подібних випадків, звертаюся до мешканців міста з проханням бути уважними та пильними щодо перебування незнайомих осіб біля ліфтових приміщень. Не відчиняйте входні двері під'їзду незнайомцям. У разі виявлення підозрілих дій звертайтеся до правоохоронних органів.

Дякую за пильність та небайдужість.

Олександр Петрович Ореховський

Редакції газети «Білоцерківці» стало відомо станом на 15 лютого, що ліфти вже працюють. Залишається сподіватися, що в подальшому подібних випадків у місті не повториться, що у людей-руйнівників все-таки прокинеться сумління і з'явиться свідоме бажання бути корисними людям, а не жити з тавром прокльонів на свою адресу.

А ЩО Ж БУДЕ З ПРИБУДИНКОВИМИ ДОРОГАМИ?



«Білоцерківці» звернулися до директора Білоцерківського шляхово-експлуатаційного управління Романа Троценка, який люб'язно погодився відповісти на декілька актуальних запитань, пов'язаних із ремонтом міських доріг.

- Романа Володимировичу, скажіть, будь ласка, чи заплановані роботи на 2013 рік по відновленню асфальтобетонного покриття на вулицях міста?

- Наше головне завдання - проведення ремонту дорожнього покриття на центральних та більш навантажених автомобільним транспортом шляхах міста для безпечного руху.

У 2012-му році нам вдалося за кошти обласного бюджету виконати капітальний ремонт дороги по вул. Ярослава Мудрого та частково реконструювати вул. Сквирське шосе, роботи на цій вулиці плануємо продовжити у 2013 році.

За кошти місцевого бюджету були проведені роботи на вул. Першотравнева, Лазаретна, Вернадського, Линника, Челюскінців, пров.1-й Партизанський, 50-річчя Перемоги, Дачна.

- Якщо не секрет, коли ж будуть робити прибудинкові дороги?

На жаль, міжбудинкові проїзди будувалися дуже давно, а тому вони не були розраховані на те,

що велика кількість автомобілів їздитиме ними. Унаслідок цього на сьогоднішній день більшість із них у плачевному та розбитому стані.

Щороку по можливості ми проводимо ремонтні роботи прибудинкових доріг. У минулому році провели реконструкцію внутрішньоквартальних проїзних доріг по вул. Партизанська, 18,20,23,33; Курсова, 3а,9а,17а,33,34,35,38,40; 50-річчя Перемоги, 75,77; Червонофлотська, 58; Січневий прорив, 27; Князя Володимира, 3, Шевченка, 146; Некрасова, 12а, 18, б-р Комсомольський, 12, Грибоєдова, 24,36,42; Шевченка, 93,95,97, 99, 120, 122, 122а 146; О.Гончара, 2,3,4,5,6,7,8,10,12,22; Крижанівського; Турчанинова; пров. Червонофлотський; Леваневського 18,20,22,26,28,47/1,63,65,66; Вернадського, 2,6,10; Тимірязєва, 10,12,14,16,18; Мельника, 26,26а,32а,34а,41,43а,45; Молодіжна, 6,8,14; 50-річчя Перемоги, 12; Гайок, 103,130,219,221,227; Леваневського, 18,20,22,26,28,47/1,63,65,66.



- Пане Роману, чи буде продовжуватися ця робота у 2013 році?

Справді, таких доріг ще багато і є над чим працювати. Попри всі фінансові труднощі у цьому році плануємо робити ремонт на таких вулицях: Примакова, Польова, Стаханівська, 50 р. Перемоги, Сквирське шосе (на ділянці від круга Київська - Осипенко до вул. Воеводіна), Партизанська, а також ремонт внутрішньоквартальних проїздів по вул. Сквирське шосе, вул. Я. Мудрого, 42,44,48,62,60; пров. Жовтневий.

Якщо будуть додаткові кошти, робитимемо більші об'єми, в тому числі й міжбудинкові проїзди. Але я глибоко перекоаний, що кількість вулиць, які будуть відновлюватися, - зростатиме!